——汕头大学长江艺术与设计学院 陈霖青

——新疆财经大学 赵雨欣

——中山大学管理学院 何倩文

——新疆医科大学 依丽米努尔

作为青年学生,我将磨炼自己的专业技术,把学业做精做专。作为航空摄

作为师范生,我们将刻苦锤炼师范技能,肩负起为党育人,为国育才的使

影师,我见证了中国航空事业飞速发展,未来,我将继续心怀祖国天空,用镜头

记录祖国航空事业点滴发展。

青春向党 不负人民 百名女人多些的者看管言

无奋斗不青春,我们 作为新时代的青年,我要胸怀国之大,做志向高远的人,要蓄满青春能量,做 要在最好的年纪坚定理 大步前行的人,在青春的赛道上踔厉奋发,勇毅前行。 ——宁波大学地理科学 杨莹 ——浙江万里学院 吴佳怡

奋斗是青春最亮丽的底色,我们青年人要珍惜这个时代,勇于担负时代使命, ——西北民族大学新闻传 让青春在新时代的广阔天地中尽情绽放。 在百年奋斗的新起点,我们要不负青春,努力学习知识,在学习中增长知识、 站在新时代、新征程的起点上,我 锤炼品格,勇于担当时代使命。 ——浙江农林大学 刘怡炜 在百年奋斗的新起点,我要坚定理想信念,在实现中国梦的历史接力赛中,在 ——北京经济管理职业学院数字 实现民族复兴的赛道上,奋勇争先! ——浙江传媒学院 贺一诺 青年的命运从来都同时代紧密相连,吾辈生于盛世,应当肩负重任,让青春之 新时代青年只有勇于实践、勇于创 花在奋斗中绽放在实现中华民族伟大复兴的征程上。 ——山东女子学院传媒学院 靳成娇 党旗所指,团旗所向,我们青 年要坚定理想信念,将时代青春之

站在两个百年的交汇点,我们青年人一定要 花绽放在祖国最需要的地方,始终 接续奋斗,才能不负韶华、不负时代、不负人民。 与振兴中华的历史进程紧密相连, ——河北大学经济学院 周爱 以青春之我,贡献伟大时代。 ——山东政法学院传媒学院 作为北京服装学院的学生,我们要练就本领、 勇立时尚潮头,创造中国之美,引领中国之美;要

> 任。我们必将树立坚定的理想信念,勇担时 ——北京服装学院 杨雅茗 代重任,练就过硬本领,奏响更为激昂的青 春乐章。

作为新时代青年,生逢盛世,肩负重

——烟台南山学院 李杨

青春之花理应在医学之路上不断茁壮 理应在祖国发展道路上鲜艳绽放,理应在民 各民族的有为青年都是实现中华民族伟大复 族复兴的重任下光彩夺目。愿你我在不懈 兴的先锋力量,让我们铸牢中华民族共同体意识, 奋斗中实现请党放心、强国有我的誓言! ——滨州医学院 张梦芝

青春朝气永在,百年仍是少年。我们要 ——西藏民族大学新闻与传播学院 米玛卓玛 弘扬光荣传统,牢记初心使命,不负时代,不 在民族复兴的壮阔征程上,中国青年重任在肩,青春 负青春,用实际行动展现未来接班人的青春 ——山东华宇工学院 范妍 ——蚌埠医学院 赵腾 风采。

青春孕育无限希望,青年创造美好未来。我们要用 百年五四精神,砥砺传承担当。作为新 闻专业青年学子,我们将牢记党的教诲,立 ——浙江万里学院 刘馨怡 民族复兴大志,担奋斗强国重任。讲好青春 中国故事,谱写新时代青春之歌。 以青春之我,担国家之责。我们要在最美好的青春年 ——广西大学新闻与传播学院 覃方平

> 忆百年峥嵘岁月,看吾辈今朝自强。作 ——中国医科大学 刘未 为新时代的有志青年,当以青春之我,建青

> > 念,为建设海洋强国贡献青春力量。

作为一名航海学子,我将坚定理想信

青春由磨砺而出彩,人生因奋斗而升

建闭百年正青春,筑梦奋斗当有为。在

山水跋涉,灯塔照耀前行征程。追梦路

作为新时代的青年人,我们应该以奋斗

自觉担当尽责,青春心向党,建功新时

新时代给了中国青年筑梦、追梦、圆梦

续勇担责任,砥砺奋进,请党放心,强国有我!

——重庆师范大学文学院 张鑫宇

——中国政法大学 彭雨宸

——西北师范大学 智睿婷

的广阔舞台,陇原青年愿在扎根西北、心系家国的青春征程中跑出当代青年的最

作为新时代的北大青年,我们将勇挑重担,以青春之我、奋斗之我,用脚步丈

我们新时代青年,要学习英雄前辈们爱党爱国、不畏艰险、勇于奋斗的精神,

在建团百年之际,我们作为新时代的青年,要在奋斗中谱写青春,用青春担起

奋斗是青春最亮丽的底色。新时代的传媒青年,将踔厉奋发、笃行不怠,肩负

作为青年学子,应该时刻牢记党的嘱托,不负时代,不负韶华,在未来,我将继

作为龙江学子,我们应刻苦学习、增长本领,投身实践,扎根龙江。勇担时代

作为新时代的青年,我要坚定理想信念,努力锤炼本领,不辜负党的期望、人

量祖国大地,用眼睛发现中国精神,努力成长为堪当民族复兴重任的时代新人。

好未来。 ——贵州财经大学 邹小鲜

上,党旗所指就是团旗所向。作为一名新青

业,成为实现中华民族伟大复兴的先锋力

程中,我们青年一代正满怀信心前进!

年,我们应当把青春奋斗融入党和人民事

——北部湾大学 王惠洁

作为播音主持专业的大学生,我想用自己的声音,诉说我们 春之中国。 青年的故事,讲述我们青春的风采。 ——广西民族大学传媒学院 邓佳丽

——湖南女子学院 桂雅茹

想,展现巾帼力量,勤学苦

练,增强本领,成为更加优

播学院 向纪源

们要在青春的赛道上奋力奔跑,努力 跑出新时代青年的最好成绩!

造、勇担重任,才能在青春赛道上书写出无愧

牢记重任、践行使命,装扮盛世中国之美,向世界

作为新一代女大学生,要为祖国、为人民不断

用青春灌溉民族团结之花,用奋斗践行伟大复兴

——北京城市学院 朱宇滢

——北京化工大学文法学院 曹洋

财金学院 乔文凤

于时代的青春华章!

传播中国之美。

充实自我、接续奋斗拼搏。

我立志:传承红色基因,弘扬特立精神,不忘教育报国初心,服务乡 ——长沙师范学院 文艺 村教育振兴。

百年芳华,青春万岁。我将不负青春之名,勇当民族复兴大任的时代新

青春的智慧和汗水,打拼出一个更加美好的中国。

华,去拼搏、去奋斗,绽放属于自己的时代之光。

——长沙理工大学 宋婧娈 华。作为少数民族地区的青年大学生,我们 应该在学好专业知识的基础上,理论结合实 未来属于青年,希望寄予青年。不论是在现在的学习中还是在未来的 际不断加强实践,脚踏实地为乡村振兴贡献 新闻工作中,我们都要始终心系党和人民,只有这样我们才可以写出真实而 自己的青年力量,切实肩负起时代赋予的光

打动人心的文字,才能讲好中国故事,传播好中国声音,不负时代所托。 ——四川大学文学与新闻学院 张小艾

梦想的底色是青春向上的力量。于方圆之中创造属于自己的不平凡。不坠 这历史时刻,让我们一起拼搏奋斗,共创美 青云志,永存赤子心。且以青春共热忱。 ——四川师范大学影视与传媒学院 蒋雨鋡

生而逢盛世,青年当有为。作为新时代青年,我们应肩负起历史赋予我们的 使命,努力学习,积极奋斗,以青春之我建设美丽中国。 ——西南交通大学外国语学院 马馨怡

传承五四精神,做新时代好青年。我将刻苦学习专业知识,秉持关怀学生、促 进学生全面发展的目标,投身于今后的教学实践中。 ——福建师范大学文学院 程梦蓝 的精神扬起人生理想的风帆,在广阔的新征

作为会计专业的学生,我将踏实学好本专业的知识,谨守从业道德,努力成为 国家经济腾飞下的优秀财会人,将自己的点滴力量汇流入海,唱响新时代的青春 ——福州大学经济与管理学院 游佳丽

我将与时代同向同行,共同前进。将个人理想融入党和国家事业,不负 韶华、不负时代、不负人民,在青春赛道上奋力奔跑! ——长安大学人文学院 张瑞熙

作为新时代的青年要心怀远大目标,不断在自己的专业领域内有所突 好成绩,让青春在奋斗中闪光!

破,有所创新,要一往无前,自信自强。

——西安科技大学计算机学院 张梦茹

我将努力学习知识,练就过硬本领,在奋斗中让青春绽放光彩。 ——西安工业大学经济管理学院 侯玥琦

以青春之智,明理于堂,以青春之体,精工栋梁。以青春之意,奋翅腾骧,以青 学习是我们青年在当前阶段最紧要的任务,我们应把握时机,练就 过硬本领,以更加昂扬奋发的精神状态走好未来之路,在青春的赛道上 春之名,与国同光! 跑出当代青年的风采! ——西安外国语大学英文学院 高瑛瑛

新时代,召唤青年使命担当。我们天大青年,要以新时代天大品格 在新时代为中华民族伟大复兴的中国梦贡献青春力量。 的要求自己,投身到祖国伟大复兴的事业中。

——天津大学 李海蕴

先辈夙愿在心,民族重任在肩。今天,我们庄严承诺:奋斗有我, 时代重任,牢记党的教诲,立志民族复兴,不负韶华,不负时代,不负党和人民的期 让人民更加幸福! 让家园更加美好! 让祖国更加昌盛! ——天津农学院 贺文聪

新时代,我们青年应以执着的信念、优良的品德、过硬 的本领,传好我们这一代的接力棒,为中国梦汇聚起强大的 历史使命,书写奋斗青春! ——中国传媒大学播音主持艺术学院 沈倩

——天津理工大学 王金莹

坚守艺术理想,讲好中国故事。用脚步丈量 祖国大地,弘扬活化中华优秀传统文化。 ——天津美术学院 杜晓

> 重任,赓续红色血脉,以坚定信念,铸就祖国时代辉煌! ——黑龙江大学 杜美琳 新时代的中国青年应该在奋斗中 书写人生篇章,在担当中彰显强国有 我的青春誓言,不忘初心,砥砺奋进。 民期待、民族重托,不辜负这个伟大的时代。 ——金华职业技术学院 徐佳琳

——辽宁大学亚澳商学院 贾筱琳

——北京大学软件与微电子学院 韩蕊妍

——北京理工大学光电学院 严培琳

——中国人民大学财政金融学院 杨欣雨

——北京师范大学经济与工商管理学院 付町

——中央民族大学新闻与传播学院 张艺萌

之目标,以诚恳的实践行动,拥抱新时代,追逐美好未来。 ——兰州大学萃英学院 温鑫

> 奋斗,是青春的底色;前进,是青春的旗帜。我们势必将炽烈之色挥洒在每一 寸土地,不负韶华,不负时代,不负人民!

> 斗,在振兴祖国光学事业的道路上奋力书写无悔的青春。

青春在奉献百年中闪光,理想在拼搏中飞扬,五 月的团旗迎风飘荡,在建团一百年的历史时刻,让我 们一起奋斗,书写最美好的青春时光。 ——沈阳大学师范学院 惠鑫

百年风雨兼程,百年峥嵘岁 月。新时代青年,应该用青春志 气奋力前行,以"青春之我"成就 民族理想、国家希望。 ——东北电力大学电 气工程学院 何雨哲

立青云志,怀赤子心。作为一名社会工作专业的大学生,我将牢记百年奋斗 ——沈阳师范大学社会学学院 王泽玮

青春心向党,建功新时代。作为新时代青年,我要深耕家国情怀,与时代同呼 吸,与国家共命运,勇做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者。 ——哈尔滨师范大学经济学院 许安琦

——中国农业大学植物保护学院 周紫怡

新时代,是追梦者的时代,更是广大青年成就梦想的时代。作为青年大学生, 我们必将以永不懈怠的精神状态、永不停滞的前进姿态,在接续奋斗中将中华民 族伟大复兴的中国梦变为现实。 ——延边大学师范学院 王楠

作为追光逐梦的长理青年,我要用心怀大我的理想信念和勇担大任的不懈奋 ——长春理工大学 王悦茜

> 奉献给祖国,在青春的赛道上奋力奔跑, 争做堪当民族复兴重任的时代新人! ——哈尔滨工业大学机电工程学院 袁野 我们新一代中国青年,要用心灵去倾听大地的呼声,用 青春去响应时代的召唤,努力学习,传承创新,以最美的年

> > 华,唱响中华民族的最强音。 生逢盛世,正值青春,一定要在最好的时光里,努力学 习,追求卓越,成长、成人、成才,为中华民族的伟大复兴而奋

——北京航空航天大学 张至美

我们青年大学生,要将爱国诉诸行动,要把人生理想同祖国 的前途、民族的命运紧密联系在一起,扎根人民,奉献国家。 根祖国大地,把自己的所学所思应用到实践中去,做无愧于时代使命的强国 ——华北电力大学 牛文兰 先锋。 同人民紧密结合,为祖国贡献青春!这是当代青年最嘹亮的口号,更是

青年是初升的朝阳,不断积聚着能量。我们要心有所畏、言有所戒、行 有所止,做一个一心为公、一身正气、一尘不染的人。

将何谢青春, 痛饮一百杯, 青春有我, 中国梦亦有我! ——山西大学 王莉

我们青年一代要勇于承担起历史责任,到基层一线去,学以致用,施展才 ——盐城工学院 马羽洁

作为新时代青年,我愿把最好的青春 现中华民族伟大复兴的赛道上奋勇争先。 ——南京晓庄学院 汤海莹

青年的命运从来都同时代紧密相连,我要努力让青春在实现中华民族伟

作为继承陶行知先生精神的晓庄女大学生,我们将与所有青年一起,在实

大复兴的中国梦中绽放异彩,为祖国的繁荣发展贡献青春力量。 ——南京大学 贾子群 的新时代劳动者之歌。 过去的青年,用稚嫩但挺拔的脊梁扛起保家卫国的担当;今天的青年,与

——河南师范大学 高芃霖 时代同向同行,共同书写新的篇章! ——南京财经大学财政与税务学院 孙元梅

青春正当时,我将踔厉奋发、笃行致远,砥砺奋进新征程!

——南京理工大学 金朵拉 在逐梦中绽放!

——华南师范大学 钟佳倪 未来的路上,作为青年党员的我,将会认真践行"青春心向党,建功新时 代"的庄严承诺,更会用实际行动实现"请党放心,强国有我"的青春誓言。

百年青运跟党走,沐浴党恩展风华。我一定要明确思想信仰,努力学习专 业知识,成为一名有担当有作为的时代青年。

在青春的赛道上,我们要刻苦学习,锤炼本领,在"青春向党,不负人民"的 坐标中奋力拼搏,争取跑出当代青年的最好成绩。

时代呼唤担当,民族振兴是青年的责任。在新时代,我们定将不负韶华, ——塔里木大学 阿依皮尔

新时代青年,应切实担负起时代赋予的责任和使命,在担当中作为,在磨砺中 成长,在实干中进步,在青春最好的年华书写出最华美的乐章。

——重庆大学新闻学院 张海燕

作为中国舞蹈事业的接班人,要立足舞蹈事业的发展历史,在学习和实 践过程中不断加深对"四史"的理解,内化于心、外化于行,坚定做"听党话、 跟党走"的好青年。

——北京舞蹈学院教育学院 张思淇

我将用青春的智慧和汗水打拼出一个更加美好的中国, 用实干彰显"党有号召,团有行动"的赤诚担当。 ——云南大学 张馨予

作为新时代青年,我要肩负起新时代的责任与担 当,将最清澈的爱献给祖国,用实际行动唱响"请党放 心,强国有我"的青春誓言!

> 新时代是强国时代是迈向民族伟大复兴 的时代。今后,我们将继续磨炼本领,勇担责 任,用实际行动为民族的伟大复兴贡献出一分

> > ——长沙师范学院经济管理学院 王莹

作为新时代的青年,我将投入全部的精力与 热忱,发挥青年的力量,提升自己,报效祖国。 ——北京邮电大学 朱文禾

今天的我们,虽然平凡,但依旧可以如同前 辈一样,敢于追求,勇立潮头,成为这个国家发 展的深厚伟力,壮阔历史的最伟大创造者。

——渤海大学 孙梦洁

——昆明理工大学 赵殊澜

新时代每个青年都应该拥有一颗炽热的爱 国之心,把最宝贵的青春献给我们所热爱的祖 国、钟爱的事业,完成好党和人民赋予我们的光 ——首都师范大学 张彩钰

青年的理想信念关乎国家未来。作为一名 有志青年,我们要把自己的小我融入祖国的大 我、人民的大我之中,与时代同步伐、与人民共 命运,更好地实现自我人生价值。

——北京邮电大学 孙欣卓

青春孕育无限希望,青年创造美好明天。我们当 代青年肩负着实现中华民族伟大复兴的中国梦,需要 不断提升专业能力、提高思想道德水平,让自己成为 有责任、有担当的"新青年"。

——汕头大学长江新闻与传播学院 李秋雨

奋斗是青春最亮丽的底色,行动是青年最有效的 磨砺,有责任有担当青春才会闪光。希望我们拼搏和

奋斗的汗水能绽放出美丽的花朵,为社会主义事业贡 献自己的力量。 ——河北水利电力学院经济贸易系 褚政欣

——山西师范大学文理学院 王佳铭

——中国人民大学哲学院 王海蓉

作为青年学子,要牢记总书记的嘱托,担当起大国青年的时代责任,扎

面对世界百年未有之大变局,新时代的青年恰逢其时,重担在肩。我对自 我们青年一代的旗帜! ——北方民族大学音乐舞蹈学院 查丽娜 己的要求是"努力去做有益于祖国,有益于人民的科学研究"。 ——兰州大学大气科学学院 蔡晓倩

青春奋斗正当时,我要以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,担 负起时代赋予的历史重任,让青春在实现中华民族伟大复兴的中国梦中绽放

伟大的时代,青年要主动担当。我将把青春奋斗融入党和人民事业,与众 ——山西财经大学 张谦玉 多有志青年一起成为党和人民最需要的青春力量。 ——山西应用科技学院 张欣欣

生逢其时,重任在肩。我将主动担当,务实干事,用知识武装头脑,不断增 实现中国梦是一场历史接力赛,当代青年要在实现民族复兴的赛道上奋 强搏击风浪的本领,勇于到艰苦环境和基层一线去担苦、担难、担重、担险.老 ——太原理工大学 姜子琪 老实实做人,踏踏实实干事,以奋斗之青春不负党和人民的厚望,书写人生新

——太原师范学院地理科学学院 张艺娜 青年要以国家富强、人民幸福为己任,胸怀理想、志存高远,积极投身中国 特色社会主义伟大实践。 ——中国劳动关系学院法学院 梁宇飞

青年要把正确的道德认知、自觉的道德养成、积极的道德实践紧密结合起 来,不断修身立德,打牢道德根基,才能人生道路上走得更正、走得更远。

——河南工业大学新闻与传播学院 周奥颖 殷殷嘱托、切切期望,令人热血沸腾!做奋斗者,愿用青春谱写能源战线

——华北电力大学电气与电子工程学院 杨佳泽

——华北水利水电大学国际学院 李凯欣 脚踏实地,胸怀天下,日积跬步,不忘鸿鹄之志!青春在奋斗中闪光,人生

——中国科学院科技战略咨询研究院 李雪娇

时代各有不同,青春一脉相承。学好本领,讲好中国故事。

文字:耿兴敏、刘旭、邵伟、吴军华、任然、党柏峰、高丽、姚改改、姚建、高峰、范语晨、袁鹏、周韵曦、杨娜、贾莹莹、苏建军、刘世康、姜军旗、茹希佳、林志文、王江平